

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1169/2011 van het Europees Parlement en de Raad van 25 oktober 2011 betreffende de verstrekking van voedselinformatie aan consumenten, tot wijziging van Verordeningen (EG) nr. 1924/2006 en (EG) nr. 1925/2006 van het Europees Parlement en de Raad tot intrekking van Richtlijn 87/250/EEG van de Commissie, Richtlijn 90/496/EEG van de Raad, Richtlijn 1999/10/EG van de Commissie, Richtlijn 2000/13/EG van het Europees Parlement en de Raad, Richtlijnen 2002/67/EG en 2008/5/EG van Commissie, en Verordening (EG) nr. 608/2004 van de Commissie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 304 van 22 november 2011)

Bladzijde 31, artikel 18, lid 3 (zoals gecorrigeerd bij rectificatie in PB L 247 van 13.9.2012, blz. 17):

in plaats van: „3. Elk ingrediënt dat in de vorm van technisch vervaardigd nanomateriaal in een product is verwerkt, dient duidelijk in de lijst van ingrediënten te worden vermeld. De naam van het ingrediënt wordt gevolgd door het woord „nano” tussen haakjes.”,

te lezen: „3. Elk ingrediënt dat aanwezig is in de vorm van technisch vervaardigd nanomateriaal, dient duidelijk in de lijst van ingrediënten te worden vermeld. De naam van het ingrediënt wordt gevolgd door het woord „nano” tussen haakjes.”.

Bladzijde 54, bijlage VII, deel C, tabel, eerste kolom, zevende rij:

in plaats van: „Kleuren”,

te lezen: „Kleurstof”.

Bladzijde 56, bijlage IX, punt 5, eerste alinea:

in plaats van: „5. Wanneer een vast levensmiddel wordt aangeboden in een opgietsvloeistof, wordt ook het netto-uitlekgewicht van dat levensmiddel vermeld. Van een geglansd levensmiddel wordt het gedeclareerde nettogewicht aangegeven exclusief het glazuur.”,

te lezen: „5. Wanneer een vast levensmiddel wordt aangeboden in een opgietsvloeistof, wordt ook het netto-uitlekgewicht van dat levensmiddel vermeld. Van een geglaceerd levensmiddel wordt het gedeclareerde nettogewicht aangegeven exclusief de glaceerlaag.”.

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 655/2014 van het Europees Parlement en de Raad van 15 mei 2014 tot vaststelling van een procedure betreffende het Europees bevel tot conservatoir beslag op bankrekeningen om de grensoverschrijdende inning van schuldvorderingen in burgerlijke en handelszaken te vergemakkelijken

(Publicatieblad van de Europese Unie L 189 van 27 juni 2014)

Bladzijde 82, artikel 28, lid 2, eerste zin:

in plaats van: „2. Indien de schuldeiser in de lidstaat van herkomst woont, geschiedt de betekening of kennisgeving volgens het recht van die lidstaat. (...)”,

te lezen: „2. Indien de schuldenaar zijn woonplaats in de lidstaat van herkomst heeft, geschiedt de betekening of kennisgeving volgens het recht van die lidstaat. (...)”.
